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2 Y1=(2)2+3(2)-2=8
3 Y,=(3)2+3(3)-2=16
4 Y3=(4)2+3(4)-2=26
5 Y4+=(5)2+3(5)-2=38
h
T =5 (Vo + 2y1 + 2y, + 2y3 + y4)
1
Ar =5 (2 +2(8) +2(16) + 2(26) + 38)
1 1 .
= 5(2 +16+32+4+52+ 38) = 5(140) = 70 4 82
=1 (S) &1 gurams A8y 50 (2
R CLJOPC IR A ISVIPRVERE
h
Ag =§(y0 + 4y, + 2y, + 4ys + - .. +4y,_1 + V)
b—a .
h:— LQS@}JJAQH JL};.})

n
-:(1) Jba
(-1,3) 558l Gan y=(2x+1)2 Skl at daliall 4y j3ill dalial) aa
O gmtans 44 Hha alasiuly
h
As =7 (o +4y1 +2y; +4ys + ot 4ynog +yn)
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b—a 3—(-1) 4

h= n 4 4 1
X y=(2x+1)2
-1 Yo=(2(-1)+1)2=(-1)2=1

0 Y1=(2(0)+1)2=(1)2=1
1 Y2=(2(1)+1)2=(3)2=9
2 Ys=(2(2)+1)?=(5)?=25
3 Yi=(2(3)+1)2=(7)?=49

1
AS=§(1+4*1+2*9+4*25+49)

1 .
~ Ag =§(1 + 4 4+ 18 4+ 100 + 49) = 57.3 4z jeb2a

-1 (2) Jhe
3 awa y=2x2-3  Saiall Gt daluall 3 gl ) g 48 Hla aladinly
(2,8)
n=6 Ll 13
b—a 8-2 6
h: = =—=1
n 6 6
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Y=2x2-3

Yo=2(2)2-3=2(4)-3=5

Y1=2(3)2-3=2(9)-3=15

Y2=2(4)2-3=2(16)-3=29

Y3=2(5)2-3=2(25)-3=47

Y4=2(6)2-3=2(36)-3=69

Ys=2(7)2-3=2(49)-3=95

QRO N |Ul| ]| W N XK

Ye=2(8)2-3=2(64)-3=125

h
As = §(yo + 4y, + 2y, +4y3 + 2y, + 4ys + V)

Ag = %(5 + 4(15) + 2(29) + 4(47) + 2(69) + 4(95) + 125)

1 1
=§(5+60+58+188+138+380+125) =§(954)

Ag = 3184 e ban s
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